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Examenul national de bacalaureat 2025
Proba E. d)
FIZICA

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
Model
¢ Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total
acordat pentru lucrare la zece.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. a 3p
3. a 3p
4. b 3p
5. a 3p
TOTAL Subiect | 15p
A. Subiectul al ll-lea
ll.a. | Pentru: 4p
reprezentarea forfelor care actioneaza asupra corpului A 4p
b. Pentru: 4p
Fr=uN 2p
N=m,g 1p
rezultat final: F, =4 N 1p
C. Pentru: 3p
T-F=mya 1p
myg-T=mya 1p
rezultat final: a=2m/s? 1p
d. Pentru: 4p
R=T+2 3p
rezultat final :R=11,3 N 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
A. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
AEpAB = EPB - EPA 1p
AE, . = mgh—mgH 2p
rezultat final AEPAE =-12kd 1p
b. Pentru: 4p
AE; =L+ L 1p
mvs
AE =8 1
c= % P
Ls =mg(H-h) 1p
rezultat final L, =-8 kJ 1p
C. Pentru: 4p
Ep=E¢ 2p
2
mve _
mgh + =28 = Eq, p
rezultat final E, =12 kJ 1p
d. Pentru: 3p
L, =-mgh 2p
rezultat final L; =-8 kJ 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d 3p
2. b 3p
3. c 3p
4. a 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 3p
pV =vRT 2p
rezultat final p=1,2-10°N/m? 1p
b. Pentru: 4p
_m 1p
Y
m=v-u 2p
rezultat final p = 0,19 kg/m® 1p
C. Pentru: 4p
Q=vC,AT 2p
AT=T,-T, 1p
rezultat final Q=1kJ 1p
d. Pentru: 4p
pV=vAT, 1p
vi=v-— Am 2
P p
rezultat final p' =1,12-10° N/m? 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
lllLa. | Pentru: 3p
reprezentare grafica corecta 3p
b. Pentru: 4p
Qp =vC,(T, - Ty) 1p
Ty =2T, 1p
=1 p
rezultat final Q, =8,31 kJ 1p
C. Pentru: 4p
L, =vRT, In2—V1 3p
v
rezultat final L,,=5817 J 1p
d. Pentru: 4p
AU, =vC, (T, - T) 3p
rezultat final AU,; =8,31kJ 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA $SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. a 3p
3. b 3p
4. d 3p
5. d 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 4p
R,R,
=R iR, 2p
Re =R + st p
rezultat final R, =440 p
b. Pentru: 3p
/= E 2p
R +r
rezultat final /1=12A 1p
C. Pentru: 4p
E=I(R +r)+,R, 3p
rezultat final /, =0,8A 1p
d. Pentru: 4p
U=E-Ir 3p
rezultat final U=52,8V 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
lllLa. | Pentru: 4p
W=P-At 2p
P=P+PR 1p
rezultat final W =576kJ 1p
b. Pentru: 4p
Pow =E-1 3p
rezultat final /=2A 1p
C. Pentru: 4p
P=F-R 3p
rezultat final R, =25Q 1p
d. Pentru: 3p
Ptota/ =P+ Pint 1p
Bt = 2o p
rezultat final r=10Q 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d 3p
2. c 3p
3. b 3p
4, d 3p
5. d 3p
TOTAL Subiect | 15p
D. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
1
C=- 3
7 p
rezultat final C=5m’ 1p
b. Pentru: 4p
constructia corecta a imaginii 4p
c. Pentru: 4p
111 .
Xo Xq f P
rezultat final x, =60 cm 1p
d. Pentru: 3p
Y2
p=== 1
4 P
_X
B= X 1p
rezultat final —y, =4 cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
D. Subiectul al lll-lea
lllLa. | Pentru: 3p
reprezentarea corecta a sensului de propagare a luminii 1p
reprezentarea unghiului de incidenta f 1p
reprezentarea unghiului de refractie r 1p
b. Pentru: 4p
d=BD+ DO 1p
DO =+DE? + p
BD=+/BC®* + DC* p
rezultat final d =10 m 1p
C. Pentru: 4p
n-sini=sinr 1p
. . BC
sinj = — 1p
BD
sinr = DE 1
DO P
. 4
rezultat final n= 3 1p
d. Pentru: 4p
n=%< 3p
v
rezultat final v =2,25-10°m/s 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
Proba scrisa la Fizica 4 Model
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